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明年如何继续享受个税专项附加扣除？

七大重要提醒来了！

2019 年已经在单位办理
过专项附加扣除，明年想继续
在单位办理，该怎么办？

国家税务总局：如您 2019
年已享受过专项附加扣除政

策并需要2020 年在单位继续
办理扣除，您需根据政策享受
条件并结合明年您的实际情

况，在今年 12 月份及时关注前
期填报信息的变化情况；如有
变化请及时修改。

为减轻广大纳税人负担，
税务机关进一步简化操作流

程 ，如果您不进行修改 ，已填
报的扣除信息将自动视同有

效并延长至 2020 年 。 但需要
提醒的是 ， 如果您明年专项
附加扣除信息发生变化 ，根
据 《个人所得税专项附加扣
除暂行办法 》 第二十五条有
关规定 ， 您应当及时向扣缴
义务人或者税务机关提供相

关信息 ，以免对您及时 、准确
享受政策甚至个人信用产生

影响 。
今年已经填报过专项附

加扣除信息，为什么还要在 12
月份予以关注？

国家税务总局 ： 您今年
填报的专项附加扣除信息 ，
是依据今年情况填报并享受

政策的 ； 如相关情况发生变
化，您需要及时据实更新。 在
岁末 12 月份提醒您关注这
些信息 ， 也是请您结合明年
实际情况 ， 确定这些信息在
明年是否有变化 ；如有变化 ，
需要您及时调整、修正。 为简
化操作流程 、 切实减轻办税
负担 ， 税务机关已预填好相
关信息 ， 您只需通过手 机
App、网页等渠道查看并修正
相关信息即可。

如果未及时关注并修正

相关专项附加扣除信息，会有
什么影响？

国家税务总局：如果未能

及时关注、修改专项附加扣除
信息，可能会对明年继续享受
政策带来一定影响。 比如，如
您的任职受雇单位发生变化

而未更新，新的任职受雇单位
将无法获取您的相关信息并

据以办理扣除 ；再如 ，如您享
受专项附加扣除政策的条件

发生变化而不进行修改、仍按
原条件在明年继续享受，还可
能影响您的纳税信用。

2019 年通过填写电子模
板方式报送单位办理专项附

加扣除，如果要修改明年享受
专项附加扣除政策的相关信

息，该怎么办？
国家税务总局：为便于您

更便捷 、准确享受政策 ，推荐
下载个人所得税 App 或者登
录税务局官方网站，对您 2020
年的专项附加扣除信息进行

修改；前期您填报的信息已经
预填并可通过上述渠道查看。

您也可以将前期电子模板填

报的专项附加扣除信息打印

出来 ， 修改并签字后交给单
位，单位可据此为您办理 2020
年的专项附加扣除。

如果今年有符合条件的

专项附加扣除但未填报，该怎
么办？

国家税务总局 ： 如果您
2019 年有符合条件的专项附
加扣除但未在领取工资薪金

时享受 ， 您需要先填报专项
附加扣除相关信息 ， 并在单
位发放最后一个月工资前报

送至扣缴义务人 ， 才能在今
年剩余月份补充享受 2019
年的专项附加扣除 。 如果时
间上来不及 ， 您也可在 2020
年 3 月 1 日至 6 月 30 日办
理综合所得汇算清缴时自行

申报享受。
如果 12 月份补充享受了

2019 年符合条件的专项附加

扣除 ， 明年想继续享受该怎
么办？

国家税务总局：如果您已
填报了 2019 年符合条件的专
项附加扣除，您可以登录个人
所得税 App 或者税务局官方
网站相关界面 ，选择 “使用此
前数据自动生成 2020 年专项
附加扣除确认信息” 功能，并
点击“一键确认”完成确认；如
果相关信息没有变化，即便您
没有进行上述操作，系统将在
明年继续按您填报情况自动

为您办理扣除。
如果今年没有但明年有

符合条件的专项附加扣除，该
怎么办？

国 家 税 务 总 局 ： 如 您
2020 年有符合条件的专项
附加扣除项目 ，您可以通过
手 机 下 载 个 人 所 得 税 App
或者登录税务局官方网 站

进行填报 。 （据新华网）

记者 11 日从国家税务总局了解到，税务总局
近日发布提醒，对 2020 年继续享受个税专项附加
扣除操作的七个常见问题进行了解读。

国家税务总局表示，如果个人专项附加扣除
信息、任职受雇单位等信息与 2019 年情况都没有
发生变化，就无需办理 2020 年专项附加扣除信息
确认，最大限度便利广大纳税人。

明年个税专项附加扣除究竟是否需要确

认？如果想修改信息要如何操作？一起来看看以
下七大提醒！


